Cucrtema HennHenHbIxX ypasHeHun (CHY).
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[Mpouecc cxoanTcs K peLleHuUIo.

2. O6wmn noaxon nory4eHUs 3IKBUBarIeHTHOM CUCTEMbI HEFNTMHEMUHbIX YpaBHEHUN
e

X =0(x)
Ecnn He ypaéTtca npeobpasosatb ncxogHyto CHY K akBMBaneHTHOMY BUAY, KOTOPbIN ByaeT
CXOOMTCS, TO MOXHO BOCMOMb30BaTbCA OOLLNM MPUEMOM.
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f(x)=0; Af(x)=0; x=x+Af(x)

NTepaumoHHyo opmyny 3anuiiem X = X + A f(x )

rae matpuuy

MOXXHO MpeacTaBuTb AMaroHanbHOM, a Nnogbopom 3HAYEHWUN ANIEMEHTOB, MOXHO 4OOUTLCS 4
CXOOAUMOCTb UTEePaLIMOHHOrO NpoLecca.
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nutraf(f,Jacob,x,ep)

/ x0,ep /

|

[x,fx,it]=nutraf(@f,@Jacob,x0,ep)

/ X, X, it /

end

@nction F=f(xD
Il
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fl(Xl,Xz) B —0.001
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<‘unction [x,fx,it]=nutraf(f,Jacob,x,epD

f(x), Jacob(x)

ndx=2%ep; it=0
fx=f(x) invdacob=inv(Jgcob(x))
end dx=invJacobff(x)

qunction J=Jacob(xD

ndx=norm(dx

X=x-dX;

F=[2*x(1)-x(2)"2-1;3*x(1)"2-x(2)-2]

J=[2,-2*x(2):6*x(1),-1]

it=

end

end
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